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REZUMAT 
 
Beneficiar: D-nul  FLISCU FLORIN 
Obiectiv de investiţie: P.U.Z. – CONSTRUIRE LOCUINTE INDIVIDUALE 
Amplasament: Județul Iași, municipiul Iași, zona Viticultori, nr. cad. 173334, 172219  
Descrierea obiectivului de investiţie: 
Întrucât zona studiată nu necesită spații speciale pentru echipamente, aceasta se 
constituie într-o singură Unitate Teritorială de Referință: UTR LCa - Zonă cu locuințe 
individuale. Beneficiarul dorește edificarea unor locuințe individuale, cu regim de 
înălțime maxim D+P+1E+M. 
Principalii indici urbanistici propuși 
Terenul va putea avea următoarele reglementări: 

➢ Funcțiuni: 
• Locuințe individuale; 
• Dotări, anexe, funcțiuni complementare funcțiunii de locuire; 
• Utilități și amenajări aferente functiunilor sus menționate: căi de acces carosabile și 

pietonale private, parcaje, garaje, spații plantate, etc.; 
➢ Alinieri stradale conform planșei de reglementări: 

• 9,50m față de axul drumului de acces DE 1538/1 (strada Ion Nistor); 
➢ Regim de înălțime: maxim D+P+1E+M; 
➢ Înălțimea la streașină sau atic, a clădirii va fi de maxim 8,00 m măsurată de la 

cota cea mai înaltă a terenului natural, în limita ariei construite; 
➢ Procentul de Ocupare a Terenului va fi de maxim 30 %; 
➢ Coeficient de Utilizare a Terenului va fi de maxim 0,90 mp/ADC; 
➢ Proiectul propune retragerea aliniamentului la 5,00m față de axul străzii Ion Nistor 

(DE 1538/1) în scopul modernizării acesteia. 
➢ Parcarea va fi amenajată la suprafața terenului. Locurile de parcare vor fi 

calculate cf. HCL 425/2007. Astfel vor fi realizate în interiorul proprietății, în afara 
domeniului public, câte 2 locuri de parcare, pentru fiecare locuință individuală, 
rezultând pentru posibilitatea de mobilare atașată un număr de  26 locuri de 
parcare. 

Circulații, accesuri și parcaje 
➢ Organizarea circulației rutiere 

Pentru a asigura o mai bună circulație a autovehiculelor, și realizarea unui acces facil 
pe amplasament se propune accesul de pe un drum care face distribuția către fiecare 
lot, dimensionat corespunzător prin realizarea unor racordări la drumurile și străzile 
existente în zonă, astfel încât autovehiculele să intre și să iasă în trafic mai ușor. Pentru 
aceasta, se propune: 

• Modernizarea străzii Ion Nistor (DE 1538/1) din partea de sud. Aceasta se propune a 
avea lățimea de 7,00m cu circulații în ambele sensuri și trotuare cu lățimea de 1,00m 
de o parte și de alta a acestora. Pentru a face posibilă lărgirea străzii proiectul propune 
retragerea aliniamentului la 4,50m din axul străzii actuale; 

• Crearea unei căi de circulație de pe strada Ion Nistor (DE 1538/1) în interiorul 
proprietății studiate pentrul accesul către loturile propuse. Acesta va avea lățimea de 
7,00m, cu circulație în ambele sensuri și un trotuar cu lățimea de 1,00 m.  

• Realizarea pentru fiecare lot a unor parcări cu capacitatea de 2 de locuri amenajate la 
nivelul solului. 

• Numărul de locuri de parcare vor fi calculate conform HCL 425 / 2007 - locuinte 
individuale  - 2 locuri de parcare pentru fiecare unitate locativă. Pentru posibilitatea de 
mobilare prezentată s-a calculat  2 locuri de parcare x 13 locuințe = 26 locuri de parcare 
(2 locuri de parcare pe lot).  
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• Realizarea canalizărilor de scurgere a apelor pluviale. 
Accesibilitatea pe amplasament și înscrierea în circulație  va fi făcută cu respectarea 
legislației rutiere în vigoare și cu evitarea disfuncționalităților în fluența circulației. Toate 
acestea vor fi dimensionate și semnalizate cu marcaje și semne de circulație conform 
legilor în vigoare. 

➢ Organizarea circulației pietonale 
Circulația pietonală în zona studiată se va desfășura pe platforme și trotuare cu lățimea 
de minim 1,00m, care vor fi în general paralele cu axul străzilor. Ele urmăresc 
configurația terenului, asigură o circulație fluentă și accesul la fiecare obiectiv prevăzut. 
Soluțiile pentru amenajarea aleilor și teraselor corespund configurației terenului, 
satisfăcând necesitățile de circulație în zonă și de agrementare a spațiilor libere create. 
Alternative: 
1.Situaţia ”fără proiect” ar elimina posibilul disconfort generat de construirea şi 
funcţionarea obiectivului însă are dezavantajul că nu va permite dezvoltarea serviciilor 
propuse pe acest amplasament.  
2.Situaţia ”cu proiect” permite realizarea unei investiţii moderne, cu o bună siguranţă în 
funcţionare, prin respectarea tuturor măsurilor de reducere a riscurilor.   
3.Păstrarea locaţiei propuse a obiectivului este posibilă în condiţiile în care funcţionarea 
acestuia nu determină un risc semnificativ pentru sănătate. Funcţionarea obiectivului 
poate aduce un  risc suplimentar de disconfort fonic sau evacuări de substanţe 
periculoase, mai ales în faza de construcţie, dar care prin masurile de prevenire si prin 
respectarea avizelor autorităţilor responsabile, acesta devine un risc nesemnificativ, 
acceptabil. 
Condiţii şi recomandări: 
Pentru diminuarea impactului pe care activitatea desfăşurată în amplasamentul analizat 
o poate avea asupra populaţiei rezidente, sintetizăm, în continuare, câteva din măsurile 
esenţiale pe care titularul de activitate le va avea în vedere: 
Măsuri de diminuare a impactului asupra factorului de mediu aer  
În perioada de construcţie a obiectivului se vor avea in vedere următoarele măsuri: 

➢ Alegerea amplasamentului organizării de şantier astfel încât distanţele de 
transport să fie minime; evitarea zonelor sensibile din punct de vedere al calităţii 
aerului. 

➢ Adaptarea soluţiilor de proiectare cu luarea în considerare a aspectelor privind 
schimbările climatice. 

➢ Delimitarea arealului de realizare a lucrărilor aferente realizării obiectivelor 
propuse. 

➢ Folosirea de utilaje moderne dotate cu motoare ale căror emisii să respecte 
prevederile standardelor şi normativelor în vigoare.  

➢ Reducerea vitezei de circulaţie pe drumurile publice a vehiculelor grele pentru 
transportul materialelor de construcţii şi a deşeurilor rezultate din construcţii. 

➢ Verificarea vehiculelor care transportă materiale /deşeuri pentru a nu răspândi 
materiale în afara arealului de lucru. 

➢ Controlul şi asigurarea materialelor împotriva împrăştierii în timpul transportului şi 
în amplasamentele destinate depozitării, inclusiv a pământului rezultat din 
săpături, excavaţii. 

➢ Diminuarea la minimum a înălţimii de descărcare a materialelor care pot genera 
emisii de particule. 

➢ Stabilirea unui timp cât mai scurt de stocare temporară pe amplasament a 
deşeurilor din  construcţii la locul de producere pentru a impiedica antrenarea lor 
de catre vânt, şi, implicit, poluarea aerului din zonă. 
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➢ Realizarea lucrărilor de construcţii şi de transport a deşeurilor în perioade fără 
curenţi importanţi de aer şi aplicarea unor masuri suplimentare de minimizare a 
emisiilor: ex.stropirea căilor rutiere, acoperirea cu prelate a mijloacelor de 
transport, etc. 

➢ Soluţiile şi tipurile de lucrări vor respecta standardele şi normativele în vigoare 
pentru asigurarea exigenţelor privind calitatea lucrărilor efectuate . 

➢ Curăţarea zilnică a căilor de acces din incinta organizării de şantier, a punctelor 
de lucru ( îndepărtarea pământului) pentru a preveni formarea prafului. 

➢ Protejarea solului decopertat în timpul realizării lucrărilor de construcţii depozitat 
temporar în incinta amplasamentului pentru evitarea antrenării particulelor de praf 
în aer. 

➢ Curăţarea roţilor vehiculelor la ieşirea din şantier pe drumurile publice. 
➢ Oprirea motoarelor utilajelor în perioadele în care nu sunt implicate în activitate. 

În perioada de funcţionare a obiectivului se vor avea în vedere următoarele măsuri: 
➢ Realizarea de spaţii verzi amenajate la nivelul solului pe o suprafaţă de 30% din 

suprafaţa totală a terenului.  
➢ Realizarea accesurilor auto pe amplasamentul studiat pentru fluidizarea 

circulaţiei, prevenirea ambuteiajelor reducerea timpilor de aşteptare pentru 
accesurile către obiectivele propuse.  

➢ Asigurarea necesarului de locuri de parcare în interiorul amplasamentului. 
➢ Încurajarea transportului în comun şi reducerea numărului de autovehicule prin 

promovarea de acţiuni de conştientizare. 
➢ Crearea de facilităţi pentru deplasarea cu bicicleta- amenajarea parcărilor pentru 

biciclete. 
➢ Interzicerea accesului de trafic greu pe arterele de circulaţie din zonele cu 

vecinătăţi sensibile.  
➢ Construcţia/ amenajarea parcării supraterane se va realiza cu respectarea 

prevederilor: 
- Normativului pentru proiectarea, execuţia şi exploatarea construcţiilor 

destinate parcării autoturismelor- indicativ NP 24/97. 
- Ordinului MS nr. 119/ 2014, art. 4c) - parcările supraterane se vor construi în 

incinta amplasamentului aferent proiectului de investiţie la distanţe mai mari 
de 5 m de ferestrele camerelor de locuit. 

- În spaţiul destinat parcării va fi interzisă gararea autovehiculelor de mare tonaj 
(autovehicule peste 3,5 tone, autobuze, remorci, etc.) precum şi realizarea 
activităţilor de reparaţii şi întreţinere auto. 

Măsuri de diminuare a impactului asupra factorului de mediu zgomot 
În perioada de construcţie a obiectivului se vor avea in vedere următoarele măsuri: 
Adoptarea în faza de execuţie a lucrărilor de construcţii a măsurilor tehnice, 
organizatorice şi operaţionale ce se impun pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor 
produse, urmărindu-se ca nivelul de zgomot înregistrat să se încadreze în limitele 
prevăzute de normativele în vigoare. Instalaţiile/ utilajele/ echipamentele specifice vor fi  
exploatate asfel încât nivelul de zgomot rezultat din desfăşurarea activităţilor pe 
amplasament să nu se depăşească la limita incintei nivelul de presiune acustică continuu 
echivalent ponderat-A- Leq= 65dB, conform prevederilor SR 10009/2017- ”Limite 
admisibile ale nivelului de zgomot în mediul ambiant”. 

➢ Aplicarea celor mai bune tehnici disponibile şi a celor mai bune practici de 
management pentru a minimiza la sursă zgomotul şi vibraţiile generate de 
activităţile de construcţii, oriunde acest lucru va fi posibil.  

➢ Respectarea programului de lucru stabilit, cu informarea, respectiv cu luarea în 
considerare a propunerilor/ observaţiilor formulate de publicul interesat din zonă. 
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➢ Folosirea de utilaje care să nu conducă în funcţionare  la depăşirea nivelului de 
zgomot şi vibraţii admis de normativele în vigoare.  

➢ Stabilirea şi controlul respectării limitelor de viteză şi a tonajului pentru mijloacele 
de transport utilizate care traversează zonele sensibile (rezidenţiale). 

➢ Efectuarea de măsurători de control al nivelului de zgomot în vederea adoptării 
măsurilor de corecţie necesare. 

➢ Localizarea denivelărilor de teren pentru reducerea vitezei în zonele construite. 
Se va avea în vedere relaţia reciprocă dintre geometria drumului, a structurilor din 
zona înconjurătoare şi cea a teritoriului din zona studiată. 

➢ Organizarea traficului de şantier în vederea limitării frecvenţei de traversare a 
zonelor sensibile (rezidenţiale). 

➢ Prevederea şi utilizarea unor bariere antifonice temporare acolo unde va fi cazul. 
➢ Monitorizarea eficacităţii măsurilor de atenuare a impactului ţinând seama de 

limitele impuse prin reglementările în vigoare.  
Se apreciază că prin aplicarea măsurilor recomandate vibraţiile generate în perioada de 
implementare a planului nu vor determina: 

✓ producerea de daune estetice şi/sau structurale clădirilor din vecinătatea 
amplasamentului studiat; 

✓ afectarea funcţionării instalaţiilor şi echipamentelor sensibile la vibraţii; 
✓ disconfortul semnificativ al receptorilor sensibili din vecinătatea amplasamentului 

zonei studiate; 
✓ producerea de daune la structurile construite amplasate în vecinătatea zonelor în 

care se vor realiza lucrările prevăzute. 
În perioada de funcţionare a obiectivului se vor avea în vedere următoarele măsuri: 

➢ Montarea de atenuatoare de zgomot la instalaţiile de ventilaţie/climatizare, alte 
chipamentele specifice astfel încât nivelul de zgomot atenuat, solicitat prin 
NP015/1997, să  fie menţinut sub pragul maxim admisibil în spaţiile deservite. 

➢ Izolarea faţadelor şi a acoperişurilor imobilului propus a se realiza pe 
amplasament. Pentru a se asigura rezultate bune privind protecţia fonică se vor 
avea în vedere prevederile Standardului ISO 12354 „Transmiterea zgomotului 
prin faţadele clădirilor”.  

➢ Interzicerea în zonă a circulaţiei unor categorii de vehicule în intervalele orare în 
care se inregistrează un nivel al indicatorilor de zgomot peste limitele admise. 

➢ Delimitarea utilizării anumitor trasee în incinta amplasamentului. 
➢ Realizarea, în interiorul amplasamentului parcării a unor suprafeţe de rulare cu 

un potential ridicat de reducere a zgomotului, cu proprietăţi fonoabsorbante ce 
pot  scădea nivelul de zgomot din zona căilor de rulare din incintă cu până la 5 
dB.  

➢ Limitarea vitezei de circulaţie a autovehiculelor în interiorul amplasamentului 
parcării. 

Măsuri de diminuare a impactului asupra factorilor de mediu apă, sol, subsol 
Măsurile specifice de reducere a impactului asupra factorului de mediu sol/subsol/ape 
subterane în etapa de construcţie: 

➢ Limitarea suprafeţelor ocupate temporar sau permanent. 
➢ Prevederea în execuţia obiectivelor propuse a măsurilor de prevenire a 

alunecărilor de teren/ eroziunii terenului şi a poluării solului, a măsurilor pentru 
interceptarea şi tratarea scurgerilor de  de pe suprafeţele construite şi ale 
drumurilor din incintă.  

➢ Verificarea zilnică a stării tehnice a utilajelor şi echipamentelor; utilizarea unor 
autovehicule şi utilaje de construcţii dotate cu motoare mai puţin poluante.  



 

5 
 

➢ Interzicerea efectuării în incinta zonei studiate a lucrărilor de întreţinere, de 
alimentare cu combustibili şi lubrifianţi, de spălare a vehiculelor utilizate în şantier 
(cu excepţia spălării roţilor autovehiculelor la ieşirea din şantier pe drumurile 
publice) şi a operaţiilor de reparaţii/ întreţinere a utilajelor. Aceste activităţi se vor 
realiza în afara amplasamentului, la puncte de luru autorizate pentru efectuarea 
acestora.În zona studiată nu se vor realiza/ amplasa depozite de carburanţi şi 
lubrifianţi pe amplasamentul studiat. 

➢ Întocmirea de proceduri pentru stocarea şi manipularea deşeurilor generate din 
construcţii şi a materialelor de construcţii; colectarea selectivă şi depozitarea 
temporară a deşeurilor generate pe amplasament în interiorul perimetrului de 
lucru, în zonele special amenajate în cadrul şantierului; aplicarea unor măsuri de 
management adecvate. 

➢ Refacerea amplasamentului imediat după finalizarea lucrărilor de implementare 
a proiectului de plan (a lucrărilor de construcţii). 

➢ Depozitarea temporară a materialelor utilizate în construcţii în incinta 
amplasamentului, în spaţiile special amenajate în cadrul organizării de şantier. 

➢ Amplasarea de toalete ecologice în cadrul organizării de şantier. 
➢ Manipularea deşeurilor generate pe amplasament astfel încât să se evite 

dizolvarea şi antrenarea lor de către apele din precipitaţii.  
➢ Lucrările de reparaţii şi întreţinere a utilajelor din şantier se vor realiza în 

ateliere/service-uri specializate.  
➢ Amenajarea traseelor din incintă asfel încât să nu se producă derapaje, noroi, 

băltire de apă, etc. 
➢ Aplicarea, în caz de necesitate a tuturor măsurilor de prevenire şi de combatere 

a poluării accidentale cu respectarea prevederilor legislaţiei în vigoare. 
Măsurile specifice de reducere a impactului asupra factorului de mediu sol/subsol/ape 
subterane în etapa de funcţionare: 

➢ Gestionarea deşeurilor generate pe amplasament cu respectarea prevederilor 
Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările şi completările 
ulterioare. 

➢ Colectarea imediată, în sistem uscat, a scurgerilor accidentale de carburanţi prin 
utilizarea de materiale absorbante cu eficienţă ridicată. Deşeurile rezultate din 
colectarea scurgerilor accidentale se vor depozita în recipiente specializate, 
amplasate pe platforma din incintă –se vor gestiona ca deşeuri periculoase. 

➢ Dotarea spaţiilor de parcare cu materiale absorbante pentru colectarea în sistem 
uscat a scurgerilor accidentale de produse petroliere (carburanţi şi lubrifianţi).  

➢ Asigurarea funcţionării instalaţiilor de canalizare pentru apele uzate şi  apele 
pluviale la parametrii proiectaţi. Implementarea unui program de inspecţii 
periodice a reţelei de canalizare pentru detectarea în timp util a 
disfuncţionalităţilor şi adoptarea măsurilor necesare pentru remediere.  

➢ Asigurarea funcţionării instalaţiilor de preepurare a apelor uzate tehnologice (în 
funcţie de caz) şi a apelor pluviale la parametrii tehnici proiectaţi. 

➢ Verificarea periodică a stării reţelei de  canalizare din incintă; intervenţia imediată 
în cazul în care se constată neconformităţi. 

➢ Aplicarea în caz de necesitate a măsurilor de prevenire si combatere a poluarii 
accidentale conform prevederilor legislaţiei în vigoare; 

➢ Plantarea unei liziere de vegetaţie pe latura sudică a amplasamentului, pentru a 
preveni circulaţia off-site a virusurilor şi bacteriilor în cazul unor potențiale infiltraţii 
provenite din zona cimitirului. 

 
Gestionarea deșeurilor 
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Măsuri specifice recomandate privind gestiunea deşeurilor în etapa de construcţie: 
➢ Elaborarea unui Plan de gestionare a deşeurilor rezultate din construcţii. Se va 

realiza o evaluare cât mai precisă a tipurilor şi cantităţilor de deşeuri generate. 
➢ Gestionarea deşeurilor generate pe amplasament cu respectarea prevederilor 

Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările şi completările 
ulterioare.  

➢ Implicarea factorilor de management în problema gestionării deşeurilor şi 
comunicarea personală cu personalul lucrător din şantier.  

➢ Planificarea corespunzătoare a spaţiilor de lucru în şantier şi asigurarea zonelor 
pentru stocarea / manevrarea deşeurilor rezultate din construcţii. 

➢ Asigurarea depozitării şi manipulării materialelor şi deşeurilor din construcţii în 
condiţii de siguranţă pentru a preveni pierderile şi deteriorarea acestora. 

➢ Asigurarea unui grad de valorificare de cel puţin 70% din masa cantităţilor de 
deşeuri nepericuloase provenite din construcţii. 

➢ Întocmirea unui program de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri 
generate prin stabilirea  de măsuri ce trebuie sa fie luate inainte ca un material/ 
produs să devină deşeu.  

➢ Utilizarea de tehnici de construire eficiente pentru reutilizarea maximă şi / sau 
reciclarea deşeurilor rezultate.  

Măsuri specifice recomandate privind gestiunea deşeurilor în etapa de funcţionare: 
➢ Gestionarea deşeurilor generate pe amplasament se va realiza cu respectarea 

prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor cu modificările şi 
completările ulterioare. 

➢ Identificarea activităţilor  generatoare de deşeuri şi a tipurilor de deşeuri produse 
şi întocmirea pe această bază a unui program de prevenire si reducere a 
cantitatilor de deseuri generate; se vor adopta măsuri specifice ce trebuie luate 
înainte ca un produs/material să devină deşeu.  

Reducerea cantităţilor de deşeuri rezultate  prin implementarea unor practici cum sunt: 
✓ Reducerea la sursă a deşeurilor – de ex. restricţii la cumpărare a unor 

produse/materiale ce sunt supraambalate. 
✓ Utilizarea eficientă a resurselor. 
✓ Stabilirea de obiective si indicatori măsurabili ( cuantificabili). 
✓ Identificarea firmelor specializate în transportul si reciclarea (valorificarea) 

deşeurilor. 
➢ Utilizarea în activităţile de igienizare a spaţiilor rezideníale şi comerciale a 

produselor care nu se încadrează în categoria substanţelor şi preparatelor 
chimice periculoase.  

Concluzii: 
Impactul obiectivului de investiţie asupra stării de sănătate a populaţiei a fost evaluat pe 
baza elaborării unui studiu de impact prospectiv.  S-a determinat un total de 10 efecte 
cu impact negativ, dintre care 8 în perioada fazei de construcţie (pe termen scurt) şi 2 
post-construcţie (pe termen lung).  S-a determinat un total de 7 efecte cu impact pozitiv, 
dintre care 1 în perioada fazei de construcţie (pe termen scurt) şi 6 post-construcţie (pe 
termen lung).  Pe baza informaţiilor prelucrate s-a constatat că impactul negativ este în 
majoritate pe termen scurt, aferent fazei de construcţie, şi poate fi minimalizat prin 
respectarea şi implementarea unor serii de măsuri care se regăsesc în capitolul „Condiţii 
şi recomandări”. Conform documentaţiei depuse și a planului de situaţie, cele mai 
apropiate vecinătăţi faţă de limita de proprietate a obiectivului de investiţie sunt: 
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Punct 
cardinal 

Reper de referinta 
(corp proprietate) 

Distante  
(m) 

Vecinatati 

N Faţă de limita de proprietate 44.10 Locuință proprietate (P) 

S Faţă de limita de proprietate 3.50 Ax Str. Ion Nistor 

 Față de limita de proprietate 9.00 Cimitir evreiesc 

 Față de max. edificabil 14.00 

E Faţă de limita de proprietate 88.00 Locuință proprietate (P) 

V Faţă de limita de proprietate 0.00 Teren neconstruit 

 
Încadrarea în nivelul concentraţiilor maxim admisibile pentru poluanţii atmosferici 
specifici este asigurată de măsurile menţionate, fapt pentru care poluarea atmosferică 
se va încadra în domeniul nesemnificativ, fiind respectate toate prevederile şi cerintele 
legislaţiei comunitare transpuse. Se apreciază că faţă de împrejurimi impactul 
zgomotului şi al vibraţiilor va fi moderat advers (cu precădere în faza de construcție a 
obiectivului) şi nu va afecta în mod negativ semnificativ vecinătăţile directe din zonă. 
Obiectivul analizat, în condiţii normale de funcţionare nu va produce o poluare potenţial 
semnificativă a solului şi subsolului. Prin respectarea tuturor măsurilor de organizare a 
şantierului şi funcţionare a obiectivului, precum şi a prevederilor din domeniul protecţiei 
mediului, protecţiei şi securitătii muncii, poluările accidentale cu impact semnificativ 
asupra apelor solului pot fi prevenite şi evitate. Având în vedere că permeabilitatea 
solului este scăzută (argilă plastic-vârtos) în zonă (conform studiului geotehnic), precum 
și faptul că obiectivul va beneficia de furnizare de apă potabilă și canalizare în sistem 
centralizat, se consideră că impactul cimitirului atât asupra freaticului, solului şi 
subsolului, cât și a sănătății viitorilor beneficiari ai obiectivului analizat, este 
nesemnificativ. Planul Urbanistic Zonal al obiectivului de investiție, a fost supus 
procedurii de consultare a populatiei, în urma căreia nu au fost primite sesizări sau păreri 
contra realizării acestei investiții. În final a fost emis „Raportul informării și consultării 
publicului privind documentația PUZ pentru CONSTRUIRE LOUINȚE INDIVIDUALE – 
având ca beneficiar pe FLISCU FLORIN, FLISCU CLAUDIA-GABRIELA și SOVA LIVIU 
NICOLAE, CHIORESCU CORINA IOSEFINA, a fost semnat de către primar, viceprimar, 
arhitect șef, benficiar și proiectant. Prin realizarea acestui proiect, cu respectarea 
măsurilor de diminuare a impactului pentru fiecare categorie de factor de mediu, se 
consideră că prognoza asupra calităţii vieţii se menţine în condiţiile anterioare, iar prin 
activitatea sa, atât în faza de realizare cât şi de exploatare, condiţiile sociale ale 
comunităţii din localitate se vor îmbunătăţi.  În condiţiile respectării integrale a prezentului 
proiect şi a recomandărilor din prezentul studiu, distanțele reale pot reprezenta perimetru 
de protecţie sanitară şi obiectivul poate funcţiona în locaţia propusă. Considerăm că  
obiectivul de investiţie P.U.Z. – CONSTRUIRE LOCUINTE INDIVIDUALE, situat în 
Județul Iași, municipiul Iași, zona Viticultori, nr. cad. 173334, 172219, va avea un 
impact pozitiv din punct de vedere socio-economic si administrativ in zona, iar eventualul 
impact negativ asupra sănătăţii populaţiei poate fi evitat prin respectarea condiţiilor 
enumerate. 
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